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Especificações Técnicas 

Esta Pesquisa foi realizada com o objetivo de levantar a opinião dos eleitores do município de Londrina/Pr. 

 

 

Período de realização 

O trabalho de campo foi realizado nos dias 21 e 23 de dezembro de 2023. 

 

 

Amostragem 

Foram entrevistados 1073 eleitores. 

A margem de erro foi de 2,99 % e intervalo de confiança de 95%.  

 

 

       Masculino 489                       Feminino 584 

 

 

Metodologia 

A técnica utilizada para a realização desta pesquisa é a amostragem probabilística domiciliar, selecionando 

a amostra em dois estágios. No primeiro estágio são selecionados os setores onde as entrevistas serão 

realizadas, através do método de PPT “Probabilidade Proporcional ao Tamanho”, tendo como base o número 

de eleitores em cada um desses setores. No segundo estágio foi feita a seleção dos entrevistados utilizando-

se quotas proporcionais ao perfil dos eleitores em função das variáveis demográficas de sexo, idade, grau 

de instrução e rendimentos, tendo como base para isso os dados disponíveis no TSE e IBGE.  

Foi utilizado um questionário elaborado em conjunto pelo contratante e contratado, e de acordo com os 

objetivos desta pesquisa. 

As entrevistas foram realizadas por pessoas devidamente treinadas por este instituto de pesquisa. 

 

 

Realização  

Está pesquisa foi realizada pelo Instituto de Pesquisas: 

Nome Fantasia: Arbeit Pesquisas  

Razão Social: Equação Pesquisas e Marketing e Consultoria Ltda. 

CNPJ: 35.572.214/0001-17 

Telefones: 43 99140 3019 / 9972 2389 

Responsável: Weber Ohya e Lima. 
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LONDRINA - ELEIÇÕES-TEM LONDRINA

Gráficos
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) - ESPONTÂNEA

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, em quem você votaria?
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO I

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



Respostas

total

Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) fossem 
esses(as), em quem você votaria?

André 
Trindade

Barbosa 
Neto

Boca 
Aberta

Coronel 
Villa

Diego 
Garcia

Felippe 
Machado

Fernando 
Moraes

Filipe 
Barros

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Base 1073 20 135 67 88 14 32 7 171

Respostas

Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) fossem 
esses(as), em quem você votaria?

André 
Trindade

Barbosa 
Neto

Boca 
Aberta

Coronel 
Villa

Diego 
Garcia

Felippe 
Machado

Fernando 
Moraes

Filipe 
Barros

Tiago Amaral 43.27% 5.00% 5.19% 1.49% 2.27% 7.14% 9.38% 14.29% 18.13%

Coronel Villa 40.94% 15.00% 4.44% 11.94% --- 7.14% 3.13% --- 14.62%

Filipe Barros 73.81% 5.00% 5.93% 11.94% 11.36% 7.14% 6.25% 28.57% ---

Barbosa Neto 91.04% --- --- 29.85% 4.55% 14.29% --- --- 4.09%

Boca Aberta 35.56% 5.00% 17.04% --- 6.82% --- 3.13% 14.29% 0.58%

Tercílio Turini 55.95% --- 5.93% 2.99% 3.41% 7.14% 12.50% 14.29% 4.68%

Felippe Machado 25.15% 10.00% 5.19% 1.49% 4.55% --- --- 28.57% 8.19%

Luisa Canziani 21.64% 5.00% 2.96% 1.49% 3.41% --- 3.13% --- 8.77%

Marco Brasil 20.47% 15.00% 5.19% 5.97% 5.68% --- --- --- 8.19%

João Mendonça 9.94% --- 1.48% --- --- 14.29% --- --- 3.51%

Diego Garcia 9.94% --- 0.74% --- 1.14% --- 12.50% --- 2.92%

André Trindade 121.43% --- 0.74% 2.99% 1.14% 28.57% 3.13% --- 1.17%

Fernando Moraes 7.02% --- 0.74% --- 3.41% 7.14% 3.13% --- 2.92%

Isabel Diniz 9.43% --- --- 2.99% --- --- --- --- ---

Marcelo Canhada 12.50% --- --- 1.49% --- --- 6.25% --- ---

Marcelo Cortez 1.49% --- --- 1.49% --- --- --- --- ---

Indeciso 253.50% 40.00% 41.48% 16.42% 47.73% 7.14% 34.38% --- 20.47%

Branco/Nulo/Nenhum 131.58% --- 2.96% 7.46% 4.55% --- 3.13% --- 1.75%

Total de Amostra (%) 683.44% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

6.90%

6.52%

5.78%

5.68%

4.47%

4.38%

4.01%

3.45%

3.26%

1.58%

1.58%

1.58%

1.12%

0.47%

0.37%

0.09%

37.09%

11.65%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



Respostas

Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) fossem esses(as), 
em quem você votaria?

Isabel 
Diniz

João 
Mendonç

a

Luisa 
Canziani

Marcelo 
Canhada

Marcelo 
Cortez

Marco 
Brasil

Tercílio 
Turini

Tiago 
Amaral Indeciso

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Base 2 23 53 5 1 40 79 84 157

Respostas

Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) fossem esses(as), 
em quem você votaria?

Isabel 
Diniz

João 
Mendonç

a

Luisa 
Canziani

Marcelo 
Canhada

Marcelo 
Cortez

Marco 
Brasil

Tercílio 
Turini

Tiago 
Amaral Indeciso

Tiago Amaral --- 8.70% 9.43% 20.00% --- 12.50% 17.72% --- ---

Coronel Villa --- 4.35% 11.32% 20.00% --- 15.00% 8.86% 5.95% ---

Filipe Barros --- 8.70% 5.66% --- --- 12.50% 10.13% 14.29% ---

Barbosa Neto --- 8.70% 11.32% 40.00% --- 7.50% 11.39% 7.14% ---

Boca Aberta --- --- 11.32% --- --- 5.00% 5.06% 3.57% ---

Tercílio Turini --- 17.39% 3.77% --- --- 2.50% --- 15.48% ---

Felippe Machado --- --- 5.66% --- --- 7.50% 5.06% 3.57% ---

Luisa Canziani 50.00% --- --- --- --- 2.50% 1.27% 10.71% ---

Marco Brasil --- --- 1.89% --- --- --- 1.27% --- ---

João Mendonça --- --- 1.89% --- --- 5.00% 5.06% --- ---

Diego Garcia 50.00% --- 3.77% --- 100.00% --- --- 2.38% ---

André Trindade --- --- --- --- --- 2.50% 5.06% 1.19% ---

Fernando Moraes --- --- --- --- --- --- 1.27% --- ---

Isabel Diniz --- --- 5.66% --- --- --- --- --- ---

Marcelo Canhada --- --- --- --- --- 2.50% --- --- ---

Marcelo Cortez --- --- --- --- --- --- --- --- ---

Indeciso --- 47.83% 18.87% 20.00% --- 25.00% 24.05% 30.95% 100.00%

Branco/Nulo/Nenhum --- 4.35% 9.43% --- --- --- 3.80% 4.76% ---

Total de Amostra (%) 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



Respostas

Se as 
eleições p
Branco/N
ulo/Nenhu

m
Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Base 95

Respostas

Se as 
eleições p
Branco/N
ulo/Nenhu

m
Tiago Amaral ---

Coronel Villa ---

Filipe Barros ---

Barbosa Neto ---

Boca Aberta ---

Tercílio Turini ---

Felippe Machado ---

Luisa Canziani ---

Marco Brasil ---

João Mendonça ---

Diego Garcia ---

André Trindade ---

Fernando Moraes ---

Isabel Diniz ---

Marcelo Canhada ---

Marcelo Cortez ---

Indeciso ---

Branco/Nulo/Nenhum 100.00%

Total de Amostra (%) 100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

REJEIÇÃO PREFEITO(A)

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você NÃO VOTARIA de jeito nenhum?
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO II

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO III

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PREFEITO

PERGUNTA: Se o Prefeito Marcelo Belinati pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Como você avalia a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o momento?



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

APROVAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Você aprova ou desaprova a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o 
momento?
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Se o Governador Ratinho Junior pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Como você avalia a administração do governador Ratinho Junior até o 
momento?
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Se o Presidente Lula pedir para você votar em um candidato(a) a Prefeito nas 
eleições do ano que vem, o que faria?
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Como você avalia a administração do presidente Lula até o momento?



LONDRINA - ELEIÇÕES-TEM LONDRINA

Início das Tabelas



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Marcelo Belinati 29.45% 8.59% 7.53% --- 7.20% 7.61% 5.94% 8.73% 9.84%

Filipe Barros 11.04% 3.89% 1.37% --- 2.40% 2.54% 4.57% 2.18% 1.18%

Coronel Villa 5.32% 1.84% 0.68% --- 0.80% 2.03% 1.83% 1.45% ---

Barbosa Neto 3.08% 0.41% 1.20% --- 0.80% 2.03% 0.46% 0.73% 0.39%

Boca Aberta 3.68% 1.02% 0.68% --- 1.60% 1.52% 1.37% 0.36% ---

Tiago Amaral 3.08% 0.82% 0.86% --- 0.80% 1.52% 0.91% 0.73% 0.39%

Tercílio Turini 2.05% 0.41% 0.68% --- --- 0.51% 0.46% 0.73% 0.79%

Cloara Pinheiro 4.57% 0.41% 0.51% --- --- --- 1.83% --- 0.39%

André Trindade 1.71% 0.41% 0.51% --- --- --- 0.91% 0.36% 0.79%

Jessicão 1.64% 0.61% 0.17% --- 0.80% --- 1.37% --- ---

Felippe Machado 1.37% 0.20% 0.51% --- 0.80% 0.51% 0.46% --- 0.39%

Luisa Canziani 1.64% 0.41% 0.34% --- --- 0.51% --- 0.36% 0.79%

Alexandre Kireff 1.64% 0.41% 0.34% --- --- 1.02% --- 0.73% ---

João Mendonça 1.03% 0.20% 0.34% --- 0.80% --- --- 0.36% 0.39%

Marco Brasil 1.03% 0.20% 0.34% --- --- 1.02% 0.46% --- ---

Delegado Avila 0.82% 0.41% --- --- --- --- 0.46% 0.36% ---

Hauly 0.82% 0.41% --- --- --- --- 0.91% --- ---

Carlos Camargo 0.82% 0.41% --- --- --- 0.51% 0.46% --- ---

Junior Santa Rosa 0.68% --- 0.34% --- --- 1.02% --- --- ---

Antonio Belinati 0.68% --- 0.34% --- --- --- 0.46% --- 0.39%

Beto Cambará 0.41% 0.20% --- --- --- --- 0.46% --- ---

Marcelo Canhada 0.41% 0.20% --- --- --- --- --- 0.36% ---

Durval Amaral 0.41% 0.20% --- --- --- --- --- 0.36% ---

Vivian Feijó 0.34% --- 0.17% --- --- --- --- 0.36% ---

Raul Fulgêncio 0.34% --- 0.17% --- 0.80% --- --- --- ---

Valdir Santa Fé 0.34% --- 0.17% --- --- 0.51% --- --- ---

Chavão 0.34% --- 0.17% --- --- --- 0.46% --- ---

Cid Ribeiro 0.34% --- 0.17% --- --- --- --- --- 0.39%

Não sabe/Não opinou 293.84% 77.71% 81.85% 100.00% 82.40% 76.14% 76.26% 80.73% 83.86%

Branco/Nulo 2.45% 0.61% 0.51% --- 0.80% 1.02% --- 1.09% ---

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

8.01%

2.52%

1.21%

0.84%

0.84%

0.84%

0.56%

0.47%

0.47%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%

0.28%

0.28%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

79.96%

0.56%

100.00%

19

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) - ESPONTÂNEA

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, em quem você votaria?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Marcelo Belinati 18.66% 10.56% 8.68% 4.88%

Filipe Barros 8.23% 0.35% 2.17% 4.88%

Coronel Villa 3.96% --- 0.87% 2.74%

Tiago Amaral 1.95% --- 1.30% 0.91%

Barbosa Neto 1.95% 1.06% 0.87% 0.61%

Boca Aberta 2.74% 0.70% 0.65% 1.22%

Tercílio Turini 2.11% 0.70% 0.43% 0.61%

André Trindade 1.76% 0.70% 0.43% 0.30%

Cloara Pinheiro 1.08% 0.35% 0.43% 0.61%

Alexandre Kireff 1.22% --- --- 1.22%

Jessicão 1.22% --- 0.22% 0.91%

Luisa Canziani 1.41% 0.70% 0.22% 0.30%

Felippe Machado 0.87% --- 0.43% 0.61%

Marco Brasil 0.65% --- 0.65% ---

João Mendonça 1.06% 0.35% 0.22% 0.30%

Carlos Camargo 0.43% --- 0.43% ---

Antonio Belinati 0.70% 0.35% 0.22% ---

Delegado Avila 0.43% --- 0.22% 0.30%

Junior Santa Rosa 0.43% --- 0.22% 0.30%

Hauly 0.43% --- 0.22% 0.30%

Cid Ribeiro 0.35% 0.35% --- ---

Beto Cambará 0.22% --- 0.22% ---

Durval Amaral 0.22% --- 0.22% ---

Raul Fulgêncio 0.22% --- 0.22% ---

Valdir Santa Fé 0.22% --- 0.22% ---

Chavão 0.22% --- 0.22% ---

Marcelo Canhada 0.30% --- --- 0.30%

Vivian Feijó 0.30% --- --- 0.30%

Não sabe/Não opinou 186.12% 83.10% 79.18% 78.35%

Branco/Nulo 1.30% 0.70% 0.87% ---

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

8.01%

2.52%

1.21%

0.84%

0.84%

0.84%

0.56%

0.47%

0.47%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%

0.28%

0.28%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

79.96%

0.56%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) - ESPONTÂNEA

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, em quem você votaria?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Marcelo Belinati 20.53% 9.78% 8.11% 6.61%

Filipe Barros 6.44% 0.72% 3.58% 2.65%

Coronel Villa 3.44% --- 0.95% 2.38%

Tiago Amaral 2.15% --- 1.43% 0.79%

Boca Aberta 2.38% 0.72% 0.48% 1.32%

Barbosa Neto 3.26% 1.45% 0.95% 0.26%

Tercílio Turini 2.17% 0.72% 0.48% 0.53%

Cloara Pinheiro 1.19% 0.36% 0.72% 0.26%

André Trindade 1.19% 0.36% 0.48% 0.53%

Jessicão 1.06% 0.36% --- 0.79%

Alexandre Kireff 1.06% --- 0.24% 0.79%

Luisa Canziani 0.95% 0.36% 0.48% 0.26%

Felippe Machado 0.95% --- 0.48% 0.53%

João Mendonça 1.09% 0.36% 0.24% 0.26%

Marco Brasil 1.09% 0.36% 0.24% 0.26%

Delegado Avila 0.48% --- 0.48% ---

Hauly 0.53% --- --- 0.53%

Antonio Belinati 0.72% 0.36% 0.24% ---

Junior Santa Rosa 0.48% --- 0.24% 0.26%

Carlos Camargo 0.48% --- 0.24% 0.26%

Chavão 0.36% 0.36% --- ---

Beto Cambará 0.24% --- 0.24% ---

Durval Amaral 0.24% --- 0.24% ---

Raul Fulgêncio 0.24% --- 0.24% ---

Valdir Santa Fé 0.24% --- 0.24% ---

Cid Ribeiro 0.24% --- 0.24% ---

Marcelo Canhada 0.26% --- --- 0.26%

Vivian Feijó 0.26% --- --- 0.26%

Não sabe/Não opinou 204.77% 82.61% 78.52% 79.63%

Branco/Nulo 2.17% 1.09% 0.24% 0.53%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

8.01%

2.52%

1.21%

0.84%

0.84%

0.84%

0.56%

0.47%

0.47%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%

0.28%

0.28%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

79.96%

0.56%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) - ESPONTÂNEA

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, em quem você votaria?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Marcelo Belinati 30.39% 8.79% 6.76% 10.25% 8.89% 3.91% 3.03%

Filipe Barros 14.84% 8.24% 3.15% 0.71% 1.33% --- ---

Coronel Villa 5.86% 1.10% 2.25% 1.06% 0.89% 0.78% ---

Barbosa Neto 4.05% --- 1.80% 1.41% --- 0.78% ---

Boca Aberta 3.18% --- 0.90% 1.41% --- 2.34% ---

Tiago Amaral 4.05% 1.10% 1.35% 1.06% 0.44% --- ---

Tercílio Turini 2.12% 0.55% 0.90% 1.06% --- --- ---

Cloara Pinheiro 2.25% --- 1.35% 0.35% 0.44% --- ---

André Trindade 2.75% 1.10% 0.45% 0.71% --- --- ---

Jessicão 3.13% --- 0.45% --- 0.44% 1.56% ---

Alexandre Kireff 12.12% --- --- 0.35% --- 0.78% 6.06%

Luisa Canziani 2.20% 0.55% 0.45% 0.35% 0.44% --- ---

Felippe Machado 2.20% 0.55% 0.45% --- 0.44% 0.78% ---

Marco Brasil 1.35% --- 0.90% 0.35% --- --- ---

João Mendonça 1.65% 0.55% 0.45% --- --- 0.78% ---

Antonio Belinati 0.89% --- --- --- 0.89% --- ---

Delegado Avila 1.10% 0.55% --- --- 0.44% --- ---

Carlos Camargo 1.10% 0.55% --- --- --- 0.78% ---

Junior Santa Rosa 0.90% --- 0.45% --- 0.44% --- ---

Hauly 0.71% --- --- 0.35% 0.44% --- ---

Marcelo Canhada 0.55% 0.55% --- --- --- --- ---

Durval Amaral 0.55% 0.55% --- --- --- --- ---

Cid Ribeiro 0.55% 0.55% --- --- --- --- ---

Beto Cambará 0.45% --- 0.45% --- --- --- ---

Raul Fulgêncio 0.45% --- 0.45% --- --- --- ---

Valdir Santa Fé 0.45% --- 0.45% --- --- --- ---

Chavão 0.35% --- --- 0.35% --- --- ---

Vivian Feijó 3.03% --- --- --- --- --- 3.03%

Não sabe/Não opinou 303.18% 74.18% 75.23% 79.51% 84.44% 87.50% 87.88%

Branco/Nulo 2.70% 0.55% 1.35% 0.71% --- --- ---

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

8.01%

2.52%

1.21%

0.84%

0.84%

0.84%

0.56%

0.47%

0.47%

0.37%

0.37%

0.37%

0.37%

0.28%

0.28%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.19%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

0.09%

79.96%

0.56%

100.00%

22

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) - ESPONTÂNEA

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, em quem você votaria?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Filipe Barros 58.56% 16.56% 15.41% --- 11.20% 16.75% 19.63% 16.73% 13.78%

Barbosa Neto 46.23% 11.45% 13.53% 33.33% 20.00% 15.74% 11.42% 9.09% 11.02%

Coronel Villa 35.99% 9.41% 7.19% --- 5.60% 10.15% 9.59% 7.64% 7.48%

Tiago Amaral 34.36% 9.20% 6.68% --- 8.00% 8.12% 7.76% 9.82% 5.51%

Tercílio Turini 27.05% 6.34% 8.22% 33.33% 4.00% 2.54% 5.02% 8.36% 13.39%

Boca Aberta 22.95% 6.54% 5.99% --- 6.40% 11.17% 4.57% 6.18% 3.94%

Luisa Canziani 18.15% 4.50% 5.31% --- 8.00% 5.58% 5.94% 3.64% 3.54%

Marco Brasil 16.36% 4.70% 2.91% --- 3.20% 3.55% 5.94% 2.18% 3.94%

Felippe Machado 10.96% 1.43% 4.28% --- 1.60% 3.05% 3.20% 3.27% 3.15%

João Mendonça 7.88% 2.25% 2.05% --- 3.20% 0.51% 1.37% 2.55% 3.15%

André Trindade 6.85% 1.84% 1.88% --- 0.80% --- 2.74% 2.18% 2.76%

Diego Garcia 4.79% 1.23% 1.37% --- 1.60% 3.05% 0.46% 0.73% 1.18%

Fernando Moraes 2.40% 0.41% 0.86% --- --- 1.02% 0.46% --- 1.57%

Marcelo Canhada 1.71% 0.41% 0.51% --- --- 0.51% 0.46% 1.09% ---

Isabel Diniz 0.82% 0.20% 0.17% --- --- 0.51% --- --- 0.39%

Marcelo Cortez 0.41% 0.20% --- --- --- 0.51% --- --- ---

Indeciso 53.77% 13.29% 15.75% 33.33% 18.40% 9.14% 14.16% 14.18% 17.72%

Branco/Nulo/Nenhum 38.85% 10.02% 7.88% --- 8.00% 8.12% 7.31% 12.36% 7.48%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

15.94%

12.58%

8.20%

7.83%

7.36%

6.24%

4.94%

3.73%

2.98%

2.14%

1.86%

1.30%

0.65%

0.47%

0.19%

0.09%

14.63%

8.85%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO I

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Filipe Barros 37.09% 9.51% 16.70% 20.43%

Barbosa Neto 29.28% 15.49% 14.53% 7.32%

Coronel Villa 19.09% 5.63% 8.89% 9.45%

Tiago Amaral 18.22% 5.63% 8.46% 8.84%

Tercílio Turini 27.82% 9.51% 5.64% 7.93%

Boca Aberta 14.53% 5.63% 6.07% 7.01%

Luisa Canziani 11.50% 4.58% 4.56% 5.79%

Marco Brasil 8.68% 4.93% 3.69% 2.74%

Felippe Machado 9.76% 2.11% 1.74% 5.49%

João Mendonça 4.99% 2.82% 2.17% 1.52%

André Trindade 7.04% 3.17% 1.30% 1.52%

Diego Garcia 3.04% 1.41% 1.30% 1.22%

Fernando Moraes 2.46% 1.06% 0.22% 0.91%

Marcelo Canhada 1.76% 0.70% 0.22% 0.61%

Isabel Diniz 0.43% --- 0.22% 0.30%

Marcelo Cortez 0.30% --- --- 0.30%

Indeciso 34.06% 16.20% 15.18% 12.50%

Branco/Nulo/Nenhum 20.61% 11.62% 9.11% 6.10%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

15.94%

12.58%

8.20%

7.83%

7.36%

6.24%

4.94%

3.73%

2.98%

2.14%

1.86%

1.30%

0.65%

0.47%

0.19%

0.09%

14.63%

8.85%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO I

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Filipe Barros 45.24% 7.25% 17.18% 20.90%

Barbosa Neto 32.22% 16.67% 14.80% 7.14%

Coronel Villa 23.28% 5.43% 8.11% 10.32%

Tiago Amaral 22.22% 8.33% 5.97% 9.52%

Tercílio Turini 18.85% 7.25% 7.88% 6.88%

Boca Aberta 15.99% 6.16% 6.92% 5.56%

Luisa Canziani 14.02% 5.43% 4.30% 5.29%

Marco Brasil 9.55% 3.26% 3.82% 3.97%

Felippe Machado 8.47% 2.17% 2.39% 4.23%

João Mendonça 8.33% 2.90% 1.67% 2.12%

André Trindade 7.25% 2.54% 1.67% 1.59%

Diego Garcia 3.34% 1.45% 1.19% 1.32%

Fernando Moraes 1.85% 0.72% 0.48% 0.79%

Marcelo Canhada 1.81% 1.09% --- 0.53%

Isabel Diniz 0.72% 0.36% --- 0.26%

Marcelo Cortez 0.24% --- 0.24% ---

Indeciso 37.47% 16.30% 14.32% 13.76%

Branco/Nulo/Nenhum 22.67% 12.68% 9.07% 5.82%

Total de Amostra (%) 283.86% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

15.94%

12.58%

8.20%

7.83%

7.36%

6.24%

4.94%

3.73%

2.98%

2.14%

1.86%

1.30%

0.65%

0.47%

0.19%

0.09%

14.63%

8.85%

100.00%

25

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO I

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Filipe Barros 93.96% 25.82% 12.16% 12.01% 15.56% 19.53% 9.09%

Barbosa Neto 47.70% 6.59% 16.22% 15.90% 9.78% 10.94% 18.18%

Coronel Villa 39.64% 9.34% 11.26% 6.71% 8.44% 4.69% 6.06%

Tiago Amaral 29.68% 4.40% 4.50% 10.25% 10.67% 7.03% 12.12%

Tercílio Turini 35.59% 7.14% 9.01% 4.95% 8.89% 5.47% 15.15%

Boca Aberta 23.67% 3.30% 6.31% 6.71% 7.11% 6.25% 12.12%

Luisa Canziani 18.73% 3.85% 5.86% 6.01% 5.33% 2.34% 3.03%

Marco Brasil 14.13% 1.10% 2.25% 5.65% 4.89% 3.91% 3.03%

Felippe Machado 11.31% 3.30% 1.35% 3.53% 1.78% 7.03% ---

João Mendonça 17.97% 1.65% 1.80% 1.41% 1.78% 5.47% 3.03%

André Trindade 7.07% 2.20% 2.25% 3.18% 0.44% 0.78% ---

Diego Garcia 7.69% 2.75% 1.35% 1.41% 0.89% --- ---

Fernando Moraes 3.15% --- 1.35% 1.06% --- --- 3.03%

Marcelo Canhada 1.77% 0.55% 0.45% 0.71% --- 0.78% ---

Isabel Diniz 0.71% --- --- 0.35% 0.44% --- ---

Marcelo Cortez 0.55% 0.55% --- --- --- --- ---

Indeciso 69.78% 15.93% 15.77% 11.66% 16.00% 16.41% 9.09%

Branco/Nulo/Nenhum 33.57% 11.54% 8.11% 8.48% 8.00% 9.38% 6.06%

Total de Amostra (%) 589.56% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

15.94%

12.58%

8.20%

7.83%

7.36%

6.24%

4.94%

3.73%

2.98%

2.14%

1.86%

1.30%

0.65%

0.47%

0.19%

0.09%

14.63%

8.85%

100.00%

26

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO I

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Tiago Amaral 25.34% 6.34% 7.36% --- 8.00% 5.58% 8.68% 6.55% 6.30%

Coronel Villa 28.63% 7.98% 5.31% --- 8.00% 3.55% 9.59% 4.36% 7.87%

Filipe Barros 21.23% 5.93% 5.65% --- 3.20% 9.64% 6.85% 4.36% 4.72%

Barbosa Neto 20.89% 5.93% 5.48% 33.33% 4.00% 6.60% 5.02% 6.91% 4.72%

Boca Aberta 19.63% 5.52% 3.60% --- 6.40% 5.08% 5.48% 2.55% 4.33%

Tercílio Turini 16.10% 4.09% 4.62% --- 1.60% 5.58% 4.11% 5.09% 4.33%

Felippe Machado 14.73% 3.89% 4.11% --- 3.20% 5.08% 3.65% 3.64% 4.33%

Luisa Canziani 12.67% 2.66% 4.11% --- 3.20% 2.03% 3.65% 4.00% 3.94%

Marco Brasil 11.99% 3.48% 3.08% --- 2.40% 6.09% 3.20% 3.64% 1.18%

Diego Garcia 5.82% 1.43% 1.71% --- 0.80% 2.03% 1.37% 2.91% 0.39%

André Trindade 6.95% 1.84% 1.37% --- 0.80% 2.54% 2.28% 0.36% 1.97%

João Mendonça 5.82% 1.64% 1.54% --- 2.40% 2.03% 1.37% 0.73% 1.97%

Fernando Moraes 4.11% 0.61% 1.54% --- 1.60% 1.52% --- 1.45% 1.18%

Isabel Diniz 2.04% 0.61% 0.34% --- --- 1.02% 0.46% 0.36% 0.39%

Marcelo Canhada 1.64% 0.41% 0.34% --- --- 1.02% 0.46% 0.36% ---

Marcelo Cortez 0.34% --- 0.17% --- --- --- --- --- 0.39%

Indeciso 136.30% 34.97% 38.87% 66.67% 43.20% 29.95% 32.42% 37.45% 42.91%

Branco/Nulo/Nenhum 42.81% 12.68% 10.79% --- 11.20% 10.66% 11.42% 15.27% 9.06%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

6.90%

6.52%

5.78%

5.68%

4.47%

4.38%

4.01%

3.45%

3.26%

1.58%

1.58%

1.58%

1.12%

0.47%

0.37%

0.09%

37.09%

11.65%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Tiago Amaral 16.05% 6.34% 7.59% 6.40%

Coronel Villa 15.18% 4.93% 7.38% 6.71%

Filipe Barros 13.45% 4.58% 5.86% 6.71%

Barbosa Neto 13.23% 5.99% 4.99% 6.40%

Boca Aberta 10.41% 5.99% 4.56% 3.05%

Tercílio Turini 10.20% 3.52% 4.77% 4.57%

Felippe Machado 13.11% 2.82% 3.47% 5.79%

Luisa Canziani 8.03% 1.76% 4.77% 3.05%

Marco Brasil 7.59% 2.46% 4.34% 2.44%

Diego Garcia 5.18% --- 0.87% 3.96%

André Trindade 5.18% 1.41% 0.65% 3.05%

João Mendonça 3.69% 2.11% 1.52% 1.22%

Fernando Moraes 2.60% 1.06% 1.08% 1.22%

Isabel Diniz 1.76% 0.70% 0.22% 0.61%

Marcelo Canhada 0.87% 0.35% 0.65% ---

Marcelo Cortez 0.22% --- 0.22% ---

Indeciso 86.33% 41.55% 35.36% 35.67%

Branco/Nulo/Nenhum 27.11% 14.44% 11.71% 9.15%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

6.90%

6.52%

5.78%

5.68%

4.47%

4.38%

4.01%

3.45%

3.26%

1.58%

1.58%

1.58%

1.12%

0.47%

0.37%

0.09%

37.09%

11.65%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Tiago Amaral 19.58% 4.71% 7.16% 8.20%

Coronel Villa 16.71% 6.16% 6.44% 6.88%

Filipe Barros 14.80% 4.71% 6.44% 5.82%

Barbosa Neto 16.14% 5.43% 5.01% 6.61%

Boca Aberta 17.39% 7.25% 4.30% 2.65%

Tercílio Turini 12.43% 3.62% 4.30% 5.03%

Felippe Machado 11.38% 2.17% 4.06% 5.29%

Luisa Canziani 9.79% 2.90% 2.86% 4.50%

Marco Brasil 8.35% 1.09% 5.49% 2.38%

Diego Garcia 4.50% --- 1.19% 3.17%

João Mendonça 4.06% 1.45% 1.91% 1.32%

André Trindade 4.50% 1.45% 1.19% 2.12%

Fernando Moraes 2.86% 1.09% 1.19% 1.06%

Isabel Diniz 1.81% 1.09% --- 0.53%

Marcelo Canhada 1.45% 1.09% 0.24% ---

Marcelo Cortez 0.24% --- 0.24% ---

Indeciso 94.99% 39.86% 35.80% 36.51%

Branco/Nulo/Nenhum 29.83% 15.94% 12.17% 7.94%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

6.90%

6.52%

5.78%

5.68%

4.47%

4.38%

4.01%

3.45%

3.26%

1.58%

1.58%

1.58%

1.12%

0.47%

0.37%

0.09%

37.09%

11.65%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Tiago Amaral 32.89% 8.79% 5.41% 5.30% 7.56% 10.16% 3.03%

Coronel Villa 24.73% 8.79% 7.21% 6.36% 6.67% 3.13% 3.03%

Filipe Barros 27.56% 3.30% 6.31% 4.59% 9.33% 3.91% 9.09%

Barbosa Neto 21.55% 5.49% 6.76% 6.71% 5.33% 3.13% 3.03%

Boca Aberta 16.96% 1.10% 4.05% 7.07% 5.78% 1.56% 6.06%

Tercílio Turini 16.61% 2.20% 4.50% 6.01% 2.22% 7.03% 6.06%

Felippe Machado 15.19% 5.49% 2.25% 4.95% 1.78% 6.25% 6.06%

Luisa Canziani 13.07% --- 2.70% 4.59% 5.33% 3.91% 3.03%

Marco Brasil 12.37% 2.20% 1.80% 4.95% 3.11% 3.91% 3.03%

Diego Garcia 9.34% 5.49% 0.90% 1.06% --- 1.56% ---

João Mendonça 9.34% 2.75% 0.90% 1.06% 1.33% 3.13% ---

André Trindade 9.34% 2.20% 1.80% 1.06% 1.33% 2.34% ---

Fernando Moraes 6.59% 2.20% 1.80% 1.41% --- --- ---

Isabel Diniz 2.25% --- 1.35% 0.35% 0.44% --- ---

Marcelo Canhada 1.41% --- --- 1.41% --- --- ---

Marcelo Cortez 0.35% --- --- 0.35% --- --- ---

Indeciso 179.28% 35.16% 42.34% 31.45% 38.22% 39.84% 42.42%

Branco/Nulo/Nenhum 44.17% 14.84% 9.91% 11.31% 11.56% 10.16% 15.15%

Total de Amostra (%) 483.33% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

6.90%

6.52%

5.78%

5.68%

4.47%

4.38%

4.01%

3.45%

3.26%

1.58%

1.58%

1.58%

1.12%

0.47%

0.37%

0.09%

37.09%

11.65%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

SEGUNDA OPÇÃO PREFEITO(A) ESTIMULADA

PERGUNTA: Se o candidato(a) da sua preferência não se candidatar, qual seria a sua 
SEGUNDA OPÇÃO de voto para Prefeito(a) de Londrina?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Boca Aberta 135.62% 37.42% 36.47% 33.33% 37.60% 39.59% 38.36% 39.64% 30.31%

Barbosa Neto 49.66% 13.70% 13.36% --- 11.20% 8.63% 12.79% 14.91% 17.72%

Filipe Barros 13.01% 3.07% 3.94% --- 0.80% 3.55% 4.11% 4.00% 3.94%

Tiago Amaral 9.59% 2.04% 3.08% --- 2.40% 2.03% 2.28% 2.55% 3.54%

Luisa Canziani 7.88% 1.84% 2.40% --- 2.40% 1.52% 3.65% 2.55% 0.79%

Coronel Villa 7.36% 1.84% 1.54% --- 1.60% 2.54% 2.74% 0.36% 1.57%

Marco Brasil 6.54% 1.84% 1.20% --- 3.20% 1.02% 2.28% 1.09% 0.79%

Isabel Diniz 5.48% 1.43% 1.54% --- 3.20% 2.54% 0.46% --- 2.36%

Fernando Moraes 5.14% 0.82% 1.88% --- 2.40% 2.54% 2.28% 0.36% 0.39%

Felippe Machado 6.13% 2.04% 0.86% --- 0.80% 1.02% 1.37% 2.18% 1.18%

Tercílio Turini 4.91% 1.43% 0.86% --- 1.60% 0.51% 1.37% 1.09% 1.18%

Marcelo Canhada 3.68% 1.23% 0.51% --- 0.80% 0.51% 0.46% 0.36% 1.97%

João Mendonça 2.74% 0.61% 0.86% --- --- --- 1.37% 1.09% 0.79%

Marcelo Cortez 2.40% 0.20% 1.03% --- --- 1.02% 0.46% 1.09% 0.39%

Diego Garcia 2.05% 0.41% 0.68% --- 0.80% 2.03% --- --- 0.39%

André Trindade 1.03% 0.20% 0.34% --- --- 0.51% --- --- 0.79%

Não rejeito nenhum 79.79% 21.27% 22.09% 66.67% 24.00% 23.86% 20.55% 18.55% 22.83%

Rejeito todos 29.11% 8.59% 7.36% --- 7.20% 6.60% 5.48% 10.18% 9.06%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

36.91%

13.51%

3.54%

2.61%

2.14%

1.68%

1.49%

1.49%

1.40%

1.40%

1.12%

0.84%

0.75%

0.65%

0.56%

0.28%

21.71%

7.92%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

REJEIÇÃO PREFEITO(A)

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você NÃO VOTARIA de jeito nenhum?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Boca Aberta 85.90% 29.93% 37.09% 42.68%

Barbosa Neto 31.45% 12.32% 13.67% 14.33%

Filipe Barros 8.24% 2.82% 3.25% 4.57%

Tiago Amaral 8.54% 2.82% 1.74% 3.66%

Luisa Canziani 7.01% 0.70% 1.95% 3.66%

Coronel Villa 5.49% 1.41% 1.30% 2.44%

Marco Brasil 3.47% 0.70% 1.74% 1.83%

Isabel Diniz 3.47% 1.76% 1.52% 1.22%

Fernando Moraes 3.25% 0.70% 1.74% 1.52%

Felippe Machado 5.28% 2.46% 1.30% 0.61%

Tercílio Turini 2.60% 1.41% 1.08% 0.91%

Marcelo Canhada 1.95% 1.06% 1.08% 0.30%

João Mendonça 2.82% 1.06% 0.65% 0.61%

Marcelo Cortez 1.52% 0.35% 1.08% 0.30%

Diego Garcia 1.30% --- 0.65% 0.91%

André Trindade 0.65% --- 0.43% 0.30%

Não rejeito nenhum 50.54% 30.28% 21.91% 14.02%

Rejeito todos 18.44% 10.21% 7.81% 6.10%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

36.91%

13.51%

3.54%

2.61%

2.14%

1.68%

1.49%

1.49%

1.40%

1.40%

1.12%

0.84%

0.75%

0.65%

0.56%

0.28%

21.71%

7.92%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

REJEIÇÃO PREFEITO(A)

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você NÃO VOTARIA de jeito nenhum?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Boca Aberta 94.51% 28.62% 38.19% 41.53%

Barbosa Neto 38.36% 14.13% 11.22% 15.61%

Filipe Barros 9.07% 2.54% 4.30% 3.44%

Tiago Amaral 7.41% 2.90% 1.91% 3.17%

Luisa Canziani 6.08% 0.72% 1.91% 3.44%

Coronel Villa 4.76% 1.45% 1.43% 2.12%

Isabel Diniz 5.80% 2.54% 0.95% 1.32%

Marco Brasil 3.82% 1.45% 1.67% 1.32%

Fernando Moraes 3.58% 1.09% 1.91% 1.06%

Felippe Machado 5.43% 2.54% 1.67% 0.26%

Tercílio Turini 2.86% 0.72% 1.43% 1.06%

Marcelo Canhada 2.15% 0.36% 1.19% 0.79%

João Mendonça 1.91% 0.72% 0.95% 0.53%

Marcelo Cortez 1.67% 0.36% 1.19% 0.26%

Diego Garcia 1.43% 0.36% 0.72% 0.53%

André Trindade 0.72% --- 0.48% 0.26%

Não rejeito nenhum 55.61% 28.26% 21.72% 16.93%

Rejeito todos 30.80% 11.23% 7.16% 6.35%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

36.91%

13.51%

3.54%

2.61%

2.14%

1.68%

1.49%

1.49%

1.40%

1.40%

1.12%

0.84%

0.75%

0.65%

0.56%

0.28%

21.71%

7.92%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

REJEIÇÃO PREFEITO(A)

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você NÃO VOTARIA de jeito nenhum?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Boca Aberta 178.38% 42.86% 40.99% 25.44% 35.56% 50.00% 33.33%

Barbosa Neto 65.32% 15.93% 14.86% 11.66% 13.33% 7.03% 33.33%

Filipe Barros 17.12% 2.20% 6.31% 3.18% 3.11% 2.34% 3.03%

Tiago Amaral 15.38% 3.85% 2.25% 2.12% 3.11% 0.78% 6.06%

Luisa Canziani 8.13% 3.85% 1.35% 3.18% 1.33% --- 3.03%

Coronel Villa 6.36% 1.65% 1.35% 2.83% 1.33% --- 3.03%

Isabel Diniz 5.65% 2.20% 1.35% 2.47% 0.44% --- 3.03%

Marco Brasil 7.21% 1.65% 2.70% 0.71% 1.78% --- 3.03%

Fernando Moraes 5.30% 2.20% --- 3.53% 0.44% --- ---

Felippe Machado 5.30% 1.10% 1.35% 2.83% 0.44% 0.78% ---

Tercílio Turini 5.41% 1.10% 2.70% 0.35% 1.33% --- ---

Marcelo Canhada 3.18% 0.55% 1.35% 1.77% --- --- ---

João Mendonça 2.83% 1.10% 0.90% 1.41% --- --- ---

Marcelo Cortez 2.47% --- 0.45% 2.12% --- --- ---

Diego Garcia 2.12% 0.55% 0.45% 1.06% 0.44% --- ---

André Trindade 1.65% 0.55% 0.45% 0.35% --- --- ---

Não rejeito nenhum 82.33% 10.44% 12.16% 27.21% 30.67% 28.91% 12.12%

Rejeito todos 30.04% 8.24% 9.01% 7.77% 6.67% 10.16% ---

Total de Amostra (%) 483.33% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

36.91%

13.51%

3.54%

2.61%

2.14%

1.68%

1.49%

1.49%

1.40%

1.40%

1.12%

0.84%

0.75%

0.65%

0.56%

0.28%

21.71%

7.92%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

REJEIÇÃO PREFEITO(A)

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você NÃO VOTARIA de jeito nenhum?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Filipe Barros 61.64% 17.79% 15.92% --- 9.60% 16.24% 25.11% 15.27% 15.35%

Barbosa Neto 59.25% 15.13% 16.95% 66.67% 20.00% 18.27% 14.16% 13.45% 16.54%

Tiago Amaral 49.66% 14.11% 13.01% --- 17.60% 16.24% 11.42% 13.45% 11.42%

Coronel Villa 53.58% 14.11% 10.62% --- 8.00% 15.74% 14.16% 10.91% 11.42%

Felippe Machado 20.55% 3.48% 7.36% --- 4.00% 6.09% 5.02% 6.18% 5.91%

João Mendonça 14.04% 3.68% 3.94% --- 5.60% 2.54% 2.28% 3.64% 5.51%

André Trindade 11.99% 3.48% 3.08% --- 3.20% 2.54% 3.20% 3.27% 3.94%

Isabel Diniz 4.50% 1.23% 0.86% --- --- 2.03% 0.46% 1.82% 0.39%

Indeciso 59.59% 14.52% 17.64% 33.33% 22.40% 10.66% 14.61% 15.64% 19.29%

Branco/Nulo/Nenhum 42.12% 12.47% 10.62% --- 9.60% 9.64% 9.59% 16.36% 10.24%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

16.78%

16.12%

13.51%

12.21%

5.59%

3.82%

3.26%

1.03%

16.22%

11.46%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO II

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Filipe Barros 39.05% 10.56% 16.49% 22.56%

Barbosa Neto 37.53% 21.48% 16.70% 10.67%

Tiago Amaral 31.45% 10.56% 15.40% 13.41%

Coronel Villa 28.42% 11.62% 11.71% 13.41%

Felippe Machado 18.29% 3.17% 4.34% 9.45%

João Mendonça 8.89% 4.93% 3.25% 3.66%

André Trindade 7.59% 3.17% 2.82% 3.96%

Isabel Diniz 2.39% 0.70% 1.08% 1.22%

Indeciso 37.74% 19.37% 16.70% 12.80%

Branco/Nulo/Nenhum 26.68% 14.44% 11.50% 8.84%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

16.78%

16.12%

13.51%

12.21%

5.59%

3.82%

3.26%

1.03%

16.22%

11.46%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO II

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Filipe Barros 42.96% 6.88% 19.33% 21.16%

Barbosa Neto 41.29% 21.74% 17.42% 10.58%

Tiago Amaral 38.36% 13.41% 11.46% 15.87%

Coronel Villa 31.26% 11.23% 11.93% 13.23%

Felippe Machado 15.87% 2.90% 5.73% 7.41%

João Mendonça 9.79% 3.99% 3.58% 3.97%

André Trindade 9.26% 2.90% 2.63% 4.23%

Isabel Diniz 3.99% 1.81% 0.48% 1.06%

Indeciso 41.53% 18.84% 16.47% 14.02%

Branco/Nulo/Nenhum 29.36% 16.30% 10.98% 8.47%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

16.78%

16.12%

13.51%

12.21%

5.59%

3.82%

3.26%

1.03%

16.22%

11.46%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO II

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Filipe Barros 98.90% 22.53% 14.86% 11.66% 17.33% 22.66% 15.15%

Barbosa Neto 61.13% 9.89% 21.62% 19.79% 13.33% 11.72% 18.18%

Tiago Amaral 51.24% 6.59% 9.01% 18.02% 18.22% 12.50% 15.15%

Coronel Villa 59.01% 12.64% 13.96% 10.95% 13.78% 9.38% 9.09%

Felippe Machado 32.97% 8.24% 1.80% 5.30% 4.89% 10.16% 6.06%

João Mendonça 14.49% 3.30% 2.70% 3.53% 3.56% 7.81% 3.03%

André Trindade 12.37% 4.40% 3.15% 6.01% 0.89% 0.78% ---

Isabel Diniz 3.89% --- 1.80% 2.12% 0.44% --- ---

Indeciso 78.38% 15.93% 18.92% 13.43% 18.67% 14.84% 12.12%

Branco/Nulo/Nenhum 67.58% 16.48% 12.16% 9.19% 8.89% 10.16% 21.21%

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

16.78%

16.12%

13.51%

12.21%

5.59%

3.82%

3.26%

1.03%

16.22%

11.46%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO II

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Tiago Amaral 66.78% 19.43% 17.12% --- 18.40% 20.81% 20.55% 16.73% 15.75%

Barbosa Neto 56.51% 14.93% 15.75% 66.67% 21.60% 16.24% 14.16% 14.55% 12.99%

Coronel Villa 63.80% 16.16% 13.18% --- 10.40% 14.72% 18.72% 12.00% 15.75%

Felippe Machado 21.58% 3.89% 7.53% --- 4.00% 7.61% 5.48% 6.55% 5.12%

João Mendonça 18.15% 5.11% 4.79% --- 7.20% 4.57% 3.65% 4.36% 5.91%

André Trindade 15.41% 4.29% 4.11% --- 2.40% 2.54% 5.02% 4.00% 5.91%

Isabel Diniz 6.54% 1.84% 1.20% --- --- 2.54% 0.91% 1.82% 1.57%

Indeciso 84.25% 21.06% 24.49% --- 25.60% 20.81% 20.09% 22.18% 26.77%

Branco/Nulo/Nenhum 45.89% 13.29% 11.82% 33.33% 10.40% 10.15% 11.42% 17.82% 10.24%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

18.17%

15.38%

14.54%

5.87%

4.94%

4.19%

1.49%

22.93%

12.49%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO III

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Tiago Amaral 42.30% 12.68% 20.39% 19.82%

Barbosa Neto 35.79% 19.01% 15.84% 11.59%

Coronel Villa 33.84% 13.03% 14.53% 15.85%

Felippe Machado 19.21% 3.87% 3.69% 10.67%

João Mendonça 11.50% 5.28% 4.99% 4.57%

André Trindade 13.72% 4.58% 2.60% 6.10%

Isabel Diniz 3.47% 0.70% 1.74% 1.83%

Indeciso 53.36% 25.70% 22.99% 20.43%

Branco/Nulo/Nenhum 29.07% 15.14% 13.23% 9.15%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

18.17%

15.38%

14.54%

5.87%

4.94%

4.19%

1.49%

22.93%

12.49%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO III

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Tiago Amaral 51.59% 14.13% 17.42% 21.96%

Barbosa Neto 39.38% 19.93% 15.99% 11.38%

Coronel Villa 37.23% 14.13% 14.08% 15.34%

Felippe Machado 16.67% 3.62% 5.25% 8.20%

João Mendonça 14.02% 5.07% 4.53% 5.29%

André Trindade 11.90% 3.62% 3.82% 5.03%

Isabel Diniz 4.23% 1.45% 0.95% 2.12%

Indeciso 58.71% 21.38% 25.30% 21.43%

Branco/Nulo/Nenhum 31.98% 16.67% 12.65% 9.26%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

18.17%

15.38%

14.54%

5.87%

4.94%

4.19%

1.49%

22.93%

12.49%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO III

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Tiago Amaral 68.90% 11.54% 12.61% 20.14% 25.33% 18.75% 24.24%

Barbosa Neto 58.30% 10.44% 16.67% 19.79% 12.89% 13.28% 21.21%

Coronel Villa 70.27% 17.58% 16.22% 12.72% 16.00% 10.16% 9.09%

Felippe Machado 22.26% 5.49% 3.15% 6.71% 4.89% 11.72% 3.03%

João Mendonça 41.41% 4.95% 3.15% 3.89% 4.44% 11.72% 3.03%

André Trindade 15.90% 7.14% 4.50% 6.01% 1.33% 1.56% ---

Isabel Diniz 5.65% 0.55% 1.80% 3.18% 0.89% --- ---

Indeciso 110.81% 25.27% 28.38% 17.67% 23.56% 21.88% 18.18%

Branco/Nulo/Nenhum 73.63% 17.03% 13.51% 9.89% 10.67% 10.94% 21.21%

Total de Amostra (%) 483.33% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

18.17%

15.38%

14.54%

5.87%

4.94%

4.19%

1.49%

22.93%

12.49%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

PREFEITO(A) ESTIMULADA - CENÁRIO III

PERGUNTA: Se as eleições para Prefeito(a) em Londrina fossem hoje, e os(as) candidatos(as) 
fossem esses(as), em quem você votaria?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Votaria 138.70% 34.76% 40.24% 33.33% 43.20% 38.58% 35.62% 37.09% 37.01%

Iria pensar 131.51% 35.79% 35.79% 33.33% 34.40% 40.61% 35.16% 33.09% 36.22%

Não votaria 116.16% 29.45% 23.97% 33.33% 22.40% 20.81% 29.22% 29.82% 26.77%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

37.74%

35.79%

26.47%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PREFEITO

PERGUNTA: Se o Prefeito Marcelo Belinati pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Votaria 87.85% 38.73% 39.26% 34.76%

Iria pensar 83.30% 34.86% 34.49% 38.41%

Não votaria 61.61% 26.41% 26.25% 26.83%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

37.74%

35.79%

26.47%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PREFEITO

PERGUNTA: Se o Prefeito Marcelo Belinati pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Votaria 96.66% 40.58% 38.90% 34.39%

Iria pensar 91.65% 34.06% 34.84% 38.10%

Não votaria 67.78% 25.36% 26.25% 27.51%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

37.74%

35.79%

26.47%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PREFEITO

PERGUNTA: Se o Prefeito Marcelo Belinati pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Votaria 143.11% 35.71% 43.24% 49.12% 26.22% 28.13% 30.30%

Iria pensar 170.67% 36.81% 29.28% 28.98% 45.33% 43.75% 36.36%

Não votaria 126.22% 27.47% 27.48% 21.91% 28.44% 28.13% 33.33%

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

37.74%

35.79%

26.47%

100.00%

46

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PREFEITO

PERGUNTA: Se o Prefeito Marcelo Belinati pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Bom 151.71% 40.90% 41.61% 66.67% 42.40% 42.13% 40.64% 38.91% 42.91%

Regular 125.68% 34.15% 34.25% 33.33% 37.60% 33.50% 40.18% 31.64% 30.71%

Ótimo 47.26% 11.86% 13.70% --- 8.80% 15.74% 8.68% 15.27% 13.78%

Ruim 35.17% 8.79% 7.36% --- 8.00% 7.11% 5.48% 10.18% 8.66%

Péssimo 15.95% 4.29% 3.08% --- 3.20% 1.52% 5.02% 4.00% 3.94%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

41.29%

34.20%

12.86%

8.01%

3.63%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Como você avalia a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o momento?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Bom 96.10% 39.44% 43.60% 39.63%

Regular 79.61% 32.75% 34.49% 35.06%

Ótimo 29.93% 15.49% 11.50% 12.50%

Ruim 18.66% 8.80% 6.72% 9.15%

Péssimo 8.46% 3.52% 3.69% 3.66%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

41.29%

34.20%

12.86%

8.01%

3.63%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Como você avalia a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o momento?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Bom 105.73% 41.30% 41.77% 40.74%

Regular 87.59% 33.33% 35.32% 33.60%

Ótimo 36.51% 14.86% 11.22% 13.23%

Ruim 22.75% 8.33% 7.40% 8.47%

Péssimo 9.31% 2.17% 4.30% 3.97%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

41.29%

34.20%

12.86%

8.01%

3.63%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Como você avalia a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o momento?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Bom 156.54% 37.36% 43.69% 47.35% 40.44% 30.47% 42.42%

Regular 129.68% 37.36% 33.33% 32.51% 36.00% 34.38% 24.24%

Ótimo 62.16% 15.38% 13.96% 9.89% 12.00% 15.63% 12.12%

Ruim 30.39% 7.14% 6.31% 7.07% 7.56% 14.06% 12.12%

Péssimo 13.78% 2.75% 2.70% 3.18% 4.00% 5.47% 9.09%

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

41.29%

34.20%

12.86%

8.01%

3.63%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Como você avalia a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o momento?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Aprova 278.77% 74.44% 77.05% 66.67% 78.40% 79.70% 74.43% 74.91% 74.02%

Desaprova 79.45% 23.31% 20.21% 33.33% 21.60% 16.75% 23.29% 22.55% 22.83%

Não sabe/Não opiniou 9.25% 2.25% 2.74% --- --- 3.55% 2.28% 2.55% 3.15%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

75.86%

21.62%

2.52%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

APROVAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Você aprova ou desaprova a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o 
momento?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Aprova 176.57% 73.59% 76.57% 76.83%

Desaprova 50.33% 22.89% 21.48% 20.73%

Não sabe/Não opiniou 9.51% 3.52% 1.95% 2.44%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

75.86%

21.62%

2.52%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

APROVAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Você aprova ou desaprova a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o 
momento?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Aprova 194.27% 74.64% 75.42% 77.25%

Desaprova 55.37% 22.10% 22.43% 20.37%

Não sabe/Não opiniou 9.78% 3.26% 2.15% 2.38%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

75.86%

21.62%

2.52%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

APROVAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Você aprova ou desaprova a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o 
momento?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Aprova 287.63% 75.27% 81.53% 74.56% 76.00% 73.44% 60.61%

Desaprova 81.98% 22.53% 18.02% 22.26% 22.67% 18.75% 39.39%

Não sabe/Não opiniou 21.09% 2.20% 0.45% 3.18% 1.33% 7.81% ---

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

75.86%

21.62%

2.52%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

APROVAÇÃO DO PREFEITO

PERGUNTA: Você aprova ou desaprova a administração do Prefeito Marcelo Belinati até o 
momento?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Votaria 144.86% 39.88% 39.04% 33.33% 42.40% 43.65% 38.36% 33.45% 42.13%

Não votaria 111.99% 29.86% 30.99% 33.33% 28.00% 26.40% 28.77% 36.00% 30.31%

Iria pensar 110.62% 30.27% 29.97% 33.33% 29.60% 29.95% 32.88% 30.55% 27.56%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

39.42%

30.48%

30.10%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Se o Governador Ratinho Junior pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Votaria 91.76% 40.14% 39.91% 38.11%

Não votaria 70.93% 29.23% 32.10% 29.27%

Iria pensar 70.07% 30.63% 27.98% 32.62%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

39.42%

30.48%

30.10%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Se o Governador Ratinho Junior pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Votaria 100.95% 40.94% 39.86% 37.83%

Não votaria 78.04% 32.97% 32.94% 25.93%

Iria pensar 85.45% 26.09% 27.21% 36.24%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

39.42%

30.48%

30.10%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Se o Governador Ratinho Junior pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Votaria 149.47% 48.35% 41.89% 52.65% 23.56% 24.22% 27.27%

Não votaria 145.33% 27.47% 31.98% 27.21% 38.67% 24.22% 33.33%

Iria pensar 143.56% 24.18% 26.13% 20.14% 37.78% 51.56% 39.39%

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

39.42%

30.48%

30.10%

100.00%

58

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Se o Governador Ratinho Junior pedir para você votar em um candidato(a) a 
Prefeito nas eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Bom 159.93% 47.65% 40.07% 33.33% 44.00% 38.07% 46.58% 40.73% 48.03%

Regular 112.67% 28.02% 32.88% --- 32.00% 32.99% 27.40% 35.64% 25.98%

Ótimo 53.77% 15.75% 13.70% 33.33% 9.60% 18.78% 15.07% 12.00% 16.14%

Ruim 29.45% 6.13% 9.59% 33.33% 10.40% 5.08% 8.68% 9.45% 6.69%

Péssimo 11.64% 2.45% 3.77% --- 4.00% 5.08% 2.28% 2.18% 3.15%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

43.52%

30.66%

14.63%

8.01%

3.17%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Como você avalia a administração do governador Ratinho Junior até o 
momento?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Bom 101.30% 44.37% 47.51% 37.20%

Regular 71.37% 25.00% 29.72% 36.89%

Ótimo 34.06% 19.72% 12.80% 12.80%

Ruim 18.66% 7.04% 7.81% 9.15%

Péssimo 10.37% 3.87% 2.17% 3.96%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

43.52%

30.66%

14.63%

8.01%

3.17%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Como você avalia a administração do governador Ratinho Junior até o 
momento?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Bom 111.46% 44.93% 45.35% 40.48%

Regular 87.04% 26.45% 29.12% 35.45%

Ótimo 37.47% 17.03% 13.13% 14.55%

Ruim 20.53% 7.25% 9.55% 6.88%

Péssimo 12.32% 4.35% 2.86% 2.65%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

43.52%

30.66%

14.63%

8.01%

3.17%

100.00%

61

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Como você avalia a administração do governador Ratinho Junior até o 
momento?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Bom 165.02% 47.25% 40.99% 44.88% 43.11% 35.16% 63.64%

Regular 116.25% 26.92% 33.78% 28.98% 30.67% 38.28% 15.15%

Ótimo 55.48% 14.29% 14.86% 16.25% 13.78% 11.72% 18.18%

Ruim 38.22% 9.89% 7.66% 6.36% 8.44% 10.94% ---

Péssimo 12.01% 1.65% 2.70% 3.53% 4.00% 3.91% 3.03%

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

43.52%

30.66%

14.63%

8.01%

3.17%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO GOVERNADOR

PERGUNTA: Como você avalia a administração do governador Ratinho Junior até o 
momento?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Não votaria 233.56% 67.69% 60.10% 33.33% 52.80% 58.88% 69.41% 70.55% 60.24%

Iria pensar 68.15% 16.77% 20.03% 66.67% 26.40% 22.84% 15.98% 13.09% 18.90%

Votaria 65.75% 15.54% 19.86% --- 20.80% 18.27% 14.61% 16.36% 20.87%

Total de Amostra (%) 367.47% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

63.56%

18.55%

17.89%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Se o Presidente Lula pedir para você votar em um candidato(a) a Prefeito nas 
eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Não votaria 147.94% 57.75% 64.21% 67.68%

Iria pensar 43.17% 19.01% 18.87% 17.68%

Votaria 41.65% 23.24% 16.92% 14.63%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

63.56%

18.55%

17.89%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Se o Presidente Lula pedir para você votar em um candidato(a) a Prefeito nas 
eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Não votaria 162.77% 55.43% 64.20% 68.78%

Iria pensar 47.49% 22.83% 16.23% 17.99%

Votaria 45.82% 21.74% 19.57% 13.23%

Total de Amostra (%) 256.09% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

63.56%

18.55%

17.89%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Se o Presidente Lula pedir para você votar em um candidato(a) a Prefeito nas 
eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Não votaria 240.99% 65.38% 69.82% 56.54% 64.89% 61.72% 69.70%

Iria pensar 70.32% 20.33% 10.36% 17.31% 21.78% 28.13% 15.15%

Votaria 67.84% 14.29% 19.82% 26.15% 13.33% 10.16% 15.15%

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

63.56%

18.55%

17.89%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

TRANSFERÊNCIA DE VOTO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Se o Presidente Lula pedir para você votar em um candidato(a) a Prefeito nas 
eleições do ano que vem, o que faria?



Respostas

total

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Base 1073 489 584 3 125 197 219 275 254

Respostas

Sexo Idade

Masculino Feminino 16 e 17 
anos

18 a 24 
anos

25 a 34 
anos

35 a 44 
anos

45 a 59 
anos 60 anos +

Péssimo 143.15% 38.85% 27.40% --- 24.00% 30.96% 35.16% 37.82% 30.71%

Regular 93.49% 24.13% 26.54% --- 31.20% 27.41% 23.74% 21.82% 26.77%

Ruim 78.08% 18.00% 23.97% 33.33% 20.80% 21.32% 23.29% 20.73% 20.08%

Bom 54.45% 13.91% 15.58% 66.67% 16.80% 14.21% 12.79% 13.82% 16.54%

Ótimo 21.58% 5.11% 6.51% --- 7.20% 6.09% 5.02% 5.82% 5.91%

Total de Amostra (%) 438.85% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

32.62%

25.44%

21.25%

14.82%

5.87%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Como você avalia a administração do presidente Lula até o momento?



Respostas

total

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Base 1073 284 461 328

Respostas

Escolaridade

De 
Analfabet
o à Funda

Ensino 
Médio 

Incomplet

Ensino 
Superior 
Incomplet

Péssimo 75.92% 26.76% 34.71% 34.76%

Regular 59.22% 27.11% 24.95% 24.70%

Ruim 49.46% 19.37% 19.74% 25.00%

Bom 34.49% 20.77% 14.32% 10.37%

Ótimo 13.67% 5.99% 6.29% 5.18%

Total de Amostra (%) 232.75% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

32.62%

25.44%

21.25%

14.82%

5.87%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Como você avalia a administração do presidente Lula até o momento?



Respostas

total

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Base 1073 276 419 378

Respostas

Renda Mensal Domiciliar

Sem 
Rendimen
tos até 2 

Mais de 2 
a 5 SM (R
$2.640,01

Mais de 5 
SM (R

$6.600,01
Péssimo 92.59% 26.45% 30.55% 39.42%

Regular 65.16% 28.99% 23.63% 24.87%

Ruim 54.42% 16.67% 23.63% 21.96%

Bom 37.95% 20.65% 16.23% 8.99%

Ótimo 15.04% 7.25% 5.97% 4.76%

Total de Amostra (%) 283.86% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

32.62%

25.44%

21.25%

14.82%

5.87%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Como você avalia a administração do presidente Lula até o momento?



Respostas

total

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Base 1073 182 222 283 225 128 33

Respostas

Setores

Zona 
Central

Zona 
Leste

Zona 
Norte

Zona 
Oeste Zona Sul

Distritos 
de 

Londrina
Péssimo 157.66% 38.46% 35.59% 25.09% 34.22% 32.03% 36.36%

Regular 96.47% 19.23% 22.97% 31.10% 26.22% 28.91% 9.09%

Ruim 80.57% 26.37% 20.72% 21.20% 18.67% 20.31% 18.18%

Bom 56.18% 12.64% 14.41% 14.13% 15.11% 17.19% 24.24%

Ótimo 22.26% 3.30% 6.31% 8.48% 5.78% 1.56% 12.12%

Total de Amostra (%) 379.15% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00% 100.00%

1073

(c) Arbeit Pesquisas

Total

32.62%

25.44%

21.25%

14.82%

5.87%

100.00%
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

AVALIAÇÃO DO PRESIDENTE

PERGUNTA: Como você avalia a administração do presidente Lula até o momento?



LONDRINA - ELEIÇÕES-TEM LONDRINA

Percentuais da Amostra



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

Sexo

PERGUNTA: Sexo



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

Idade

PERGUNTA: Idade



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

Escolaridade

PERGUNTA: Escolaridade



(c) Arbeit Pesquisas

75

PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

Renda Mensal Domiciliar

PERGUNTA: Renda Mensal Domiciliar



(c) Arbeit Pesquisas
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PESQUISA: Londrina - Eleições-TEM Londrina - 21/12/2023 a 23/12/2023

Setores

PERGUNTA: Setores
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